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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

du 19/06/2025 

 
 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 

Inspecteur de l’éducation nationale : Mme FARGIER Sandrine   

MEMBRES VOTANTS  

NOM Présent Excusé Représentant 

Directeur de l’école - Président : Christel FUCILE x   

Maire :  Caroline Terrier  x  

Conseiller municipal :  Sylvie Caillet x   

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE  

Nathalie Chevalier  x  

Nathalie Drevet  x  

Françoise Fraisse   x  

Emeline Chenevotot   x  

Léa Gschwind  x   

Julie Henry x   

Camille Jarles x   

Chloé Livrieri x   

Delphine Vitali x   

Un des maîtres du RASED :     

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un remplacement 

Mme Lopez  x   

M. Guicherd x   

M. Jean Louis x   

Mme Lamercerie x   

Mme Bourgeois x   

    

    

    

D.D.E.N.    

Elisabeth Boucharlat  x  

VOIX CONSULTATIVE  

RASED :    

Médecin scolaire :    

Infirmier(e) scolaire :   

Assistante sociale :    

ATSEM   

Représentant périscolaire :    

Alexis Gilles x  

   

   

Enseignant ELCO :    

Invité :    

   
 

Procès-verbal établi le 30/06/25 
 

Le président, directeur de l’école 

Nom : Fucile Christel 
Signature 

Le secrétaire, enseignante 

Nom : Léa Gschwind 
Signature 

                                                                

 

                                                     



Date : Jeudi 19/06/25 

Heure de début : 18h 

 

Ordre du jour : 

 

 

 Rentrée scolaire 2025 

 

 

• Effectifs et répartitions 

                                                                     

Prévisions d’effectifs faites en novembre 2024 :  

70 PS + 68 MS + 787 GS = 225 élèves 

Ajustement suite aux départs et arrivées : 

70 PS + 72 MS + 85 GS = 227 élèves 

Ajout possibles : 3 maintiens en GS  

 

                                                            

 Répartition envisagée 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Equipe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Derniers chiffres suite à la campagne d’inscriptions 

9 classes 27,5 élèves par classe 
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Consciente des difficultés rencontrées par l’équipe pédagogique, la municipalité a décidé d’ajouter un poste 

d’ATSEM en février. Nous sommes donc passés de 7 à 8 postes d’ATSEM soit 1 ATSEM à temps plein par 

classe. La mairie reste dans cette ligne pour la rentrée en recrutant une 9
ème

 ATSEM pour la 9
ème

 classe.  

Toute l’équipe transmet ses remerciements aux élus. 

 

 

5 AESH interviennent sur l’école pour 3 enfants en situation de handicap cette année. Elles sont une aide très 

précieuse pour les enfants et pour les enseignantes. Les AESH en poste cette année sur l’école demandent à y 

rester. Pour l’an prochain, nous avons pour l’instant 5 enfants notifiés et 4 en attente de notification (dossier 

MDPH en cours). Un grand merci à Danielle, Guénaëlle, Bérangère, Valérie et Mélany pour leur 

accompagnement au quotidien. 

 

 

• Préparation de la rentrée (PS, CP) 

- Pour les nouveaux élèves de Petite Section 

 

- Pour les futurs CP 

 

Découverte de l’école élémentaire : ateliers décloisonnés entre les classes de CP et les classes de GS. Par demi groupes les 

élèves de GS ont été reçus dans une classe de CP pour découvrir la classe, le matériel, poser des questions et écouter une 

histoire lue par les élèves de CP pendant que l’autre demi groupe de GS recevait les CP à l’école maternelle pour partager 

une activité et un moment de lecture offerte par les CP. Le lendemain, les groupes étaient inversés.  

 

   

 

La vie de l’école  

 

• Bilan des projets, activités et sorties 

 

                                       

                                       

 

 

                        

 

 

 

 

 

Deux « soirées découverte » ont été organisées les 10 et 12 juin. Les 

enfants accompagnés de leurs parents ont découvert 4 pôles de l’école : la 

bibliothèque (écoute d’une histoire), la cour de récréation (découverte des 

structures, du bac à sable et des vélos), la salle de motricité (parcours de 

motricité) et une salle de classe. Un temps de rencontre avec Mme Fucile, 

la directrice de l’école complétait ce programme. Ces soirées permettent aux 

enfants et aux parents de se rencontrer, de rencontrer les enseignants et 

aussi de se rassurer en découvrant le milieu dans lequel ils vont évoluer. 

La rentrée échelonnée : 2 modalités sont 

proposées soit une période d’adaptation 

sur 2 jours ou sur 4 jours. Les parents 

sont informés dès le mois de mars lors de 

l’inscription pédagogique. Cela permet 

une rentrée en douceur. 

 

Projet graines de lecteurs :  

chaque classe est allée deux fois à la 

bibliothèque municipale de Beynost.  

Une première fois pour deux ateliers : découverte de la 

bibliothèque et lecture de deux livres du projet. En classe, les 5 

albums ont été lus et les élèves ont voté pour élire leurs deux 

livres préférés. Ensuite, retour à la bibliothèque en avril pour 

voter et élire le livre préféré. Le livre qui remporte le plus de 

suffrages sur tout le département est donné lors de l’opération 

« Bébé Livre ».  

Ecole du dehors : 4 classes concernées soit tous les 15 jours, soit 1 fois 

par mois selon les classes. Les enfants et les enseignantes apprécient de 

sortir du cadre de l’école. On apprend différemment en mettant à profit la 

nature pour apprendre. Cela nécessite d’avoir des accompagnateurs pour 

mener les ateliers. L’idée serait de faire appel au CCAS pour voir si des 

personnes à la retraite accepterait de nous accompagner.  

Balades-Nature et Ecole du Dehors  

Balades natures : tous les 15 jours sur Beynost avec 

un objectif précis à chaque séance et une 

découverte de la nature. Travail sur le repérage dans 

l’espace (plan). 2 classes concernées 

Cycle piscine 

Tous les élèves de GS sont allés à la piscine sur 2 créneaux différents tous les lundis du 10 mars à au 2 juin : Mme 

Fraisse en début d’après-midi et Mme JARLES et GSCHWIND en fin d’après-midi. 21 parents ont passé l’agrément 

et nous ont accompagnés à tour de rôle. Les enfants ont pu profiter de 11 séances et ont fait beaucoup de progrès. 

L’équipe remercie vivement la mairie pour le financement des entrées et le transport en bus ainsi que les nombreux parents 

qui ont pris le temps de passer l’agrément et d’accompagner. 



 

  

 

       

Santé scolaire 

 

•   Orthoptiste 

Un bilan orthoptique a eu lieu pour tous les élèves de PS entre le 16 et le 23 mai 

 

• Question des parents 

                     Une sensibilisation aux poux est-elle prévue pour les enfants et les parents l’an prochain ? 

     Nous allons nous renseigner auprès de l’infirmière scolaire s’il existe des supports pour sensibiliser les familles.  

    Actuellement, nous envoyons un message aux parents quand il y a des cas, mais nous ne faisons pas de sensibilisation. 

 

 

Restaurant scolaire 

 

 

 

Sortie au Parc des gorilles à St Martin la Plaine   

Jeudi 15 mai les 4 classes de PS/MS sont allés à St Martin La Plaine pour passer la journée au parc 

zoologique. Les élèves ont visité le parc et chaque classe a participé à un atelier. Mis à part quelques 

problèmes d’annulation de bus la veille du départ qui ont été réglés en urgence, tout s’est bien passé.  

Le parc est bien ombragé, adapté et pas trop grand. Dans les classes, cela a permis de travailler autour 

des animaux. 

Projet couveuses et poussins  

Nous avons actuellement 40 œufs sur l’école dans 2 deux couveuses. Le 2 juin, 6 classes sur 8 (2 étaient en classe 

verte) ont eu une animation avec Serge le fermier sur les poules, les œufs, le développement et la naissance des 

poussins. L’animation est très adaptée aux élèves de maternelle. Serge le fermier a apporté les couveuses et les œufs 

et il a confié aux enfants la mission de faire naître les poussins. Depuis, nous nous occupons de nos deux couveuses. 

Le développement des poussins dure 21 jours, ils devraient donc naitre entre lundi 23 et mardi 24 juin. Les classes 

vont régulièrement observer les œufs avec un mire-œuf pour voir l’évolution des poussins dans la coquille. C’est un 

projet riche et très motivant pour les enfants.  

Centre Léo Lagrange à Ste Croix 

Les deux classes de PS/GS sont partis deux jours avant les 

vacances d’avril à Ste Croix. Durant ces 2 jours, les enfants 

ont pu participer à une animation autour des abeilles menée 

par une apicultrice ainsi qu’à une animation sur les planètes 

dans un planétarium mobile qui s’est déplacé au centre. 

Malgré le temps un peu maussade, les élèves ont pu profiter 

du parc et ils ont participé aux ateliers autour de la nature 

préparés par les maîtresses. Seuls les grands ont dormi sur le 

centre le mercredi soir, les petits ont été récupérés par leurs 

parents en fin de journée et sont revenus au centre le 

lendemain en car. Ce fut un beau séjour riche en 

apprentissages et précieux pour le « vivre ensemble ». 

Chalet des Alpes dans le Pilat  

Les classes de MS/GS et GS sont parties en classe 

découverte les 2 et 3 juin au Chalet des Alpes dans 

la Loire. Les enfants ont fait des activités autour de la 

nature. Ils ont découvert les ânes, appris à les soigner, 

les brosser et ont même pu se promener un peu avec 

eux. Ils ont également participé à une balade à la 

découverte de la faune et de la flore, à une initiation à 

la construction de cabanes et à un jeu d’orientation sur 

la propriété, en lien avec le cycle de motricité en 

cours. Tout s’est très bien passé : les enfants étaient 

ravis et la structure parfaitement adaptée à leur âge. 

Classes de découverte 

Les enseignantes remercient vivement la mairie pour les subventions, le sou des écoles qui nous a soutenu pour gérer les manifestations et aider 

au financement ainsi que les parents qui ont participé aux différentes actions pour collecter des fonds.  

La parole est donnée à Alexis Gille - responsable du service jeunesse-éducation de la commune 

- La commune change de Portail Famille, l’ensemble des données sera transféré sur le nouveau portail (semblable 

à celui de GABI). L’interface change et il faudra un nouveau mot de passe. Les familles ont jusqu’au 31 juillet 

pour régler leurs factures car la comptabilité ne sera pas transférée sur le nouveau portail. Le nouveau portail sera 

ouvert à partir du 10 juillet. Une note sera transmise pour ce changement de portail. Les règles ne changent pas.  

- Le règlement de la cantine sera revu avec une modification sur le fait qu’à partir de la rentrée, les élèves de 

moins de 3ans pourront manger à la cantine. Ce point est proposé au conseil municipal pour être voté le 15 

juillet.  Les familles concernées vont être averties personnellement.  

Les PS pourront toujours être accueillis dans la salle de restauration qui leur est dédiée à l’école élémentaire bien 

qu’ils soient très nombreux à la rentrée.  



Budget et travaux 

 

• Création de la 9
ème

 classe :  

- Un budget d’investissement exceptionnel (7500€) a été alloué par la mairie pour la commande de mobilier. 

- Sur le budget de fonctionnement, la répartition des sommes allouées tiendra compte de l’équipement des 

classes, il y aura donc plus de budget pour la nouvelle classe. 

- Une liste de travaux et d’aménagements est en cours de rédaction pour les services techniques (porte-manteaux, 

étagères, plan de travail...). 

• Une liste de travaux et d’aménagements est en cours de rédaction pour le reste de l’école et sera transmise 

rapidement mais sera peut-être décalée à l’automne au vu de la charge de travail avec les travaux pour la crèche 

et les ouvertures de classe. 

• Les cloisonnettes des toilettes ont été remplacées. Elles sont fonctionnelles et adaptées. 

 

 

Sécurité 

 

 

 Un exercice PPMS tempête a eu lieu jeudi 22 mai. L’objectif est de se protéger en cas de tempête. Le signal n’est pas le même 

que celui du PPMS intrusion. L’exercice consiste à fermer les fenêtres et à regrouper les enfants loin des fenêtres.  

 

 

 

  Le petit mot de la directrice 

 

« Nous arrivons à la fin d’une année bien remplie et il me semble important de saluer le travail effectué. 

Je souhaite tout d’abord remercier les partenaires (parents, mairie) avec lesquels nous avons travaillé en bonne 

intelligence, et tout particulièrement Mme Caillet et Alexis qui ont su être à l’écoute dans les moments difficiles et avec qui, nous avons 

toujours des échanges constructifs. Votre écoute et votre soutien sont précieux. J’en profite pour féliciter au nom de toute l’équipe Mme 

Caillet qui a convolé en justes noces au joli mois de mai. Tout le monde se joint à moi pour vous souhaiter tout le bonheur du monde. 

Un grand merci aussi à notre équipe d’Atsem qui a su répondre présente tout au long d’un premier semestre compliqué quand elles 

étaient 7 temps plein pour 8 classes avec des effectifs très lourds.  

Je voulais saluer aussi l’aide précieuse de nos AESH qui accompagnent les élèves en situation de handicap dans les classes, elles font un 

travail difficile et encore trop peu reconnu, et pourtant, sans elles, l’inclusion de ces élèves porteurs de handicap serait fortement 

compromise. 

Enfin, je tenais à remercier très chaleureusement mes collègues enseignantes pour leur énergie, leur investissement, leur grande adaptabilité 

et leur bonne humeur. Je saluerai en premier les nouvelles enseignantes qui se sont très vite intégrées et ont pris leur part dans les projets 

et les actions comme si elles avaient toujours été là, bravo à vous ! Je remercie vivement bien sûr les anciennes qui sont, elles aussi, 

toujours partantes pour tout et qui facilitent grandement la cohésion d’équipe en intégrant les nouvelles collègues. L’année a été dense, 

fatigante, parfois compliquée mais grâce à vous elle a été très riche, constructive et agréable. L’ambiance était saine, on a beaucoup 

travaillé mais on a aussi bien ri. C’était une belle année, un grand merci à vous ! » 

 

 

 

La séance est levée à 20h.  


